

## РЕСПУБЛИКА КРЫМ СИМФЕРОПОЛЬСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

48 (внеочередная) сессия II созыва

## РЕШЕНИЕ

14.10.2021 г г. Симферополь № 555

О внесении изменений в решение 66 сессии Симферопольского районного совета Республики Крым I созыва от 07.02.2018 № 867 «О порядке прохождения муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования Симферопольский район Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2017 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 16.09.2014 № 76-3РК «О муниципальной службе в Республике Крым», Законом Республики Крым от 30.06.2020 № 96-ЗРК «О внесении изменения в Закон Республики Крым от 16.09.2014 № 79 – 3РК «О типовой форме контракта с лицом, назначенным на должность главы местной администрации по контракту, и об условиях контракта для главы местной администрации муниципального района (городского округа) в части, осуществления государственных касающейся отдельных полномочий, переданных органами местного самоуправления муниципального района (городского округа) федеральными законами и законами Республики Крым», Уставом муниципального образования Симферопольский район Республики Крым, районный совет решил:

- 1. Внести в Приложение 1 к решению 66 сессии Симферопольского районного совета Республики Крым I созыва от 07.02.2018 № 867 «О порядке прохождения муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования Симферопольский район Республики Крым» следующие изменения:
- 1.1. Пункт 3.2. главы III дополнить абзацем 3 следующего содержания:

«Указанные лица исполняют свои обязанности до избрания или назначения вновь избранного или назначенного председателя

Симферопольского районного совета, главы администрации Симферопольского района.»;

1.2. Пункт 3.3. главы III изложить в следующей редакции:

«Первого заместителя главы администрации и заместителей главы администрации Симферопольского района назначает и освобождает от должности глава администрации Симферопольского района.».

- 2. Управлению по обеспечению деятельности Симферопольского районного совета (Драница С.К.) настоящее решение обнародовать на информационном стенде администрации Симферопольского района (первый этаж административного здания Симферопольского районного совета, расположенного по адресу: ул. Павленко, 1, г. Симферополь), на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Симферопольского района http://simfmo.rk.gov.ru, И разместить официальном муниципального печатном органе образования Симферопольский район Республики Крым газете «Сельский труженик Крыма».
- 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его обнародования.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по имущественным и земельным отношениям, природопользования, по аграрным вопросам и экологии (Вайсбейн В.Ю.).

Председатель Симферопольского районного совета

Г. Шабанова